

ИЮНЬ
1990
№ 06

Издание Союза Молодых Коммунистов

РАБОЧЕЕ ДВИЖЕНИЕ НА ПРЕГУЛЬЕ!

Летом прошлого года в политическую жизнь страны вошла новая сила - рабочее движение. Забастовки показали не только желание, но и способность шахтеров заявить о своих правах. Стало ясно, что реальной силы у тех, оставшихся на порадок больше, чем у бурно митингующих неборцов. При всех негативных экономических последствиях забастовки они сыграли важнейшую роль в самоорганизации рабочего класса. Формами этой самоорганизации стали стачки, превратившиеся в постоянно действующие рабочие комитеты.

Главной слабостью движения является отсутствие политической борьбы и четкого осознания собственных интересов. Несмотря на первые успехи, рабочий класс пока не умеет выйти из непосредственных экономических требований /улучшения оплаты труда, его условий, битвы к борьбе за проведение собственной политической линии, экономической программы, отражающей интересы труда.

Конечно, рабочие организации выдвигают сегодня различные политические требования. Так, на Съезде независимых рабочих движений в Новокузнецке Западно-Сибирской разговорами о изничтожении борократов, борьбы с ВЦСПС. Многим хотелось бы направить развитие в СССР по польскому пути. Живую готовность материально поддержать бастующих шахтеров Воркуты проявили лидеры кооперативного движения В. Тихонов и А. Тарасов - "в обмен" руководство забастовков поддержало политические требования межрегиональной депутатской группы /"Известия" 89г./. Характерен и призыв к этой "парламентской оппозиции" ко всеобщей политической забастовке на конференции II Съезда народных депутатов СССР. В этом же самом руслаша "работа" и в Новокузнецке.

Руководство этого рабочего движения не смогло честно провести собственнопредпрестрастные лентяи, а всецком работают на устаревшем, изномленном оборудованием. Стоит ли напомнить, что 40% основных фондов промышленности страны изношены?

Кто старается использовать рабочее движение как таран для достижения чужим целей? Стремительно обформившийся в нашей стране либерально-консервативный блок: союз коррумпированных, обуркузившихся ванных, обуркузившихся теневых дель-счетов ВЦСПС! Возможно, не-

чов, отмыши леньги в лже-кооперативах, и элитной части интелигенции.

Соответствующий опыт имеется в Польше. Возглавив процесс "Солидарность", определенная группа "интеллигентуальной элиты" пришла к власти и стала проводить реформы, бывшие по интересам рабочих, приводя к безработице и росту цен. Некоторые "члены секретари" предста-та", не получали и не получали в "панов миллиар-неров". Как заявил Лех Валенса, сам приложивший руку к такому развитию событий, "все чаще начинают бранить и освистывать, когда говорят о необходимости реформ", и вскоре "начнут быть". И вот этот "защитник" рабочего класса

которые из его руководящих работников уже сейчас готовы пересесть в аппарат "независимых" организаций? В этих движениях немало освобожденных аппаратчиков, в том числе из "бывших" партийных и профсоюзных. Это в отличие от объединенного фронта трудящихся, который, сам рабочих, приводя к безработице и росту цен. Некоторые "члены секретари" предста-та", не получали и не получали в "панов миллиар-неров". Как заявил Лех Валенса, сам приложивший руку к такому развитию событий, "все чаще начинают бранить и освистывать, когда говорят о необходимости реформ", и вскоре "начнут быть". И вот этот "защитник" рабочего класса

из "демократов"... Кого-то будет проводить ту самую политику! Именно так следует расценить результаты реализации Съезда о том, что этому правительству нельзя доверять проведение экономической реформы.

Положение усугубляет то обстоятельство, что вновь избранные Советы совершенно не отражают социального состава страны: достаточно вспомнить, что в Москве депутатом РСФСР из семидесяти общего числа были избраны лишь один рабочий... и пять человек от одних ре-дакций "Аргументов и фактов". В обстановке безразличия избирателей, когда

перспективы. На съезде в Новокузнецке делегаты от ряда городов, в том числе от рабочих комитетов Прокопьевска и Караганды, предложили резолюцию с тремя требованием: рабочего самоуправления, недопустимости ущемления интересов рабочих в ходе реформ и безработицы, исключения возможности распродажи государственных предприятий в частные руки. Достаточно хорошо и легко! Можно дополнить эти требования рядом "пожарных мер": проведения неизбежной реформы с представлением декларации о доходах свыше определенной суммы, т.е. с изъятием нетрудовых доходов введения прогрессивного налога на наследство, скажем, с тридцати тысяч рублей; отказа от пересмотра в ближайшие лет расценок и тарифных разрядов.

Для реализации подобной программы необходимо организационное сотрудничество сил социалистического и коммунистического выбора, которые пока разрознены. Среди них - Объединенный фронт трудящихся, Единство/За ленинизм и коммунистические идеи/, Союз молодых коммунистов Марксистская платформа в КПСС, Марксистская рабочая партия диктатуры пролетариата и др. Необходимо сконцентрировать позиции партийных и профсоюзных комитетов.

Все эти прелести перестройки по-капиталистически создадут объективные условия для массового движения трудящихся, для рабочего движения в защиту своих прав. Но исходный пункт для этого не вполне благоприятен. Сегодня либерально-консервативные силы, поддерживающие курс на реставрацию капитализма в стране, прекрасно организованы и могут использовать свое влияние на рабочих для проведения "польского варианта": силами рабочих смещается правительство, ведущее родословную от КПСС и назначается правительство

от демократов, лишь защищает о том, что диктатор будет вводить любезный сердцу гостесу монополии - и апологизирует усиление президентской власти, все менее различищей.

Какая же сила способна выразить и отстаивать интересы рабочих и рядовой интеллигенции? Остро нужна ясная, понятная массам программа социалистического выбо-ра и коммунистической

И.Маляров

ПЕСНИ ДЛЯ «НОВОГО МЫШЛЕНИЯ»

Но настанет пора, и проснется народ,
Разогнёт он и гучко спичку...

"Дубинушка"

Белая армия, черный барон
Снова готовят нам царский трон.
Но от тайги до британских морей
Красная Армия всех сильней.

"Красная Армия всех сильней"

Буденный - наш братишко,
С нами весь народ.
Приказ: "Голов не вешать
И глядеть вперед!"
Весь с нами Бородицков,
Первый красный офицер,
Сумеем кровь пролить
За СССР.

"Марш Буденго"

"А куда ты, паренек? А куда ты?
Не ходил бы ты, Ванек, во солдаты!

"Будь такие все, как мы, ротозеи,
Что б осталось от Москвы, от Рассей?"

Члену Политбюро Политбюро ЦК КПСС
Секретарю ЦК КПСС Секретариат ЦК КПСС
А.Н. ЯКОВЛЕВУ Редакциям газет
и журналов

Все б пошло на старый лад, на недолго.
Взяли б все у нас назад: землю, волю!

"Прощави!"

Товарищ, товарищ! В труде и в бою
Храни беззаботно Отчизну свою!

"Весенний марш"

Наш солдат стреляет метко.
И всегда в такой момент,
Ох, клянет свою разведку
Кровожадный президент.

На шпионов сто миллионов
Президент ассигновал,
А судьба у всех шпионов:
Где - провал, где - наповал!

Пре того, кто к нам суется,
Говорит мудрый народ:
"Как веревочка ни выется -
Все равно конец придет!"

"Как веревочка ни выется"

АЛЕКСАНДР НИКОЛАЕВИЧ

Основной причиной переживаемой сегодня трагедии русскоязычного населения, да и всех трудящихся Прибалтийских Советских Социалистических Республик явилось ваше длительное и целенаправленное попустительство и благоволение экстремистам и националистам.

Кульминационным моментом этого попустительства, если даже не явного подстрекательства, явился ваш "виртуозный" доклад "О политической и правовой позиции Советско-Германского договора о ненападении 1939г." на Втором Съезде Народных депутатов.

Не потому ли вы сказались хвorum, когда готовился и обсуждался документ о незаконных и антинародных действиях литовских экстремистов на Третьем Съезде?

Этим вы не только дискредитировали себя как партийного руководителя, но и как коммуниста. Поэтому, чтобы и дальше не дискредитировать партию в глазах народа, и если у вас еще есть какая-то доля гражданской и партийной совести, вы должны немедленно выйти из состава Политбюро, из состава ЦК КПСС и уйти с поста секретаря ЦК КПСС

НАША МЕЧТА
«МИШКА НА СЕВЕРЕ»

РЕКЛАМА

Участники, Гнездилов, Гнездилов и др.,
всего 40 подписей!

